

Comunicato stampa

INWIT: AGGIORNAMENTO ACQUISTO AZIONI PROPRIE NEL PERIODO DAL 16 AL 20 SETTEMBRE 2024

Milano, 23 settembre 2024 – Infrastrutture Wireless Italiane S.p.A. (INWIT), facendo seguito al comunicato stampa del 7 marzo 2024, relativo all'avvio della seconda tranche di riacquisto di azioni proprie in esecuzione della delibera n. 1 posta al punto n. 7 dell'ordine del giorno assunta dall'Assemblea ordinaria degli Azionisti in data 18 aprile 2023, comunica di aver acquistato sul Mercato Euronext Milano, nel periodo compreso tra il 16 e il 20 settembre 2024, n. 50.000 azioni ordinarie al prezzo medio unitario di euro 11,0248 per un controvalore complessivo di euro 551.240,00.

Di seguito, sulla base delle informazioni fornite dall'intermediario incaricato, si riporta il dettaglio delle operazioni di acquisto di azioni proprie su base giornaliera:

Riepilogo operazioni di acquisto dal 16 al 20 settembre 2024				
Data	Numero di azioni	Prezzo medio per azione	Controvalore Acquisti	Sede di
	acquistate	arrotondato (EUR)	giornalieri (EUR)	negoziazione
16-set-24	10.000	11,1019	111.019,00	Euronext Milano
17-set-24	10.000	11,1377	111.377,00	Euronext Milano
18-set-24	10.000	11,0856	110.856,00	Euronext Milano
19-set-24	10.000	10,9520	109.520,00	Euronext Milano
20-set-24	10.000	10,8468	108.468,00	Euronext Milano
Totale	50.000	11,0248	551.240,00	

Alla data del 20 settembre 2024, considerando le azioni proprie già in portafoglio, INWIT detiene n. 27.763.895 azioni proprie pari a circa il 2,89% del capitale sociale.

Il dettaglio di tutte le operazioni di acquisto effettuate nel periodo sopra indicato è disponibile in formato Excel nel sito <u>www.inwit.it</u> (sezione "governance/informativa societaria/acquisto azioni <u>proprie</u>").

INWIT
Ufficio Stampa
pressoffice@inwit.it

INWIT Investor Relations ir@inwit.it